





2014年11月 5 日 星期三 甲午年闰九月十三 总第5448期 今日16版

与您同心 与您同行



气温12至22℃

瑞安市气象台发布

新闻热线 6688 6688

我市首次启动特色商业街创建行动

计划实施三年 每年扶助2至3条街区予以改造

本报讯(首席记者 严小章 通讯 员 董德来)我市通过实施三年行动 计划,每年扶助2到3条街区予以分 类推进改造提升。日前,我市制定 出台了《关于创建瑞安市特色商业 街的实施意见》,并已于近日启动申 报工作

我市具有较高的市场消费水 平。前三季度,我市实现社会消费 品零售总额207.62亿元,同比增长 13.3%。其中,限上社会消费品零售 总额 93.95 亿元,同比增长 10.8%。

随着经济的快速发展和居民消 费水平的提高,商业街已经成为一

个城市的社会活动中心,而特色的 商业街更是一个城市的旅游购物风 向标,是一个城市展现商机和活力 的窗口。然而,目前我市的商业街 在发展中还存在规模不大、定位不 准、特色不突出、功能不完备等诸多

根据《实施意见》, 我市将按 照"市统一领导、镇街全面负责、 街区日常管理、部门携手联动"的 要求,鼓励镇街加大投入,计划分 三年对全市各个镇街的商业街进行 逐步分类改造提升,每年扶助2到 3条街区予以改造,力争在全市培 育并形成一批特色鲜明、消费便 捷、服务优质、管理规范的特色商

"申报工作已经启动了,这也是 我市首次启动特色商业街创建。"市 商务局相关负责人介绍,申报特色 商业街的选址应符合城市总体规 划,交通便利,形成规模,正常运行 一年以上,有管理主体、商业街标 志,街区环境优美、店貌整洁,配套 设施齐全并维护到位,消费环境安 全舒适, 在当地且有较高的知名度

结合瑞安实际,我市特色商业

街分综合型、专业型和时尚型三 类。其中综合型特色商业街长度不 低于150米,应有经营店铺30个以 上,具有购物、娱乐、休闲等多项功 能,已成为当地的核心商圈。专业 型特色商业街长度不低于100米, 应有某一类专业经营的店铺20个 以上,或各专业性店铺数营业面积 应达到该街区经营场所面积的70% 以上,特色化和专营化突出的街 区。时尚型特色商业街长度不低于 100米,国内外时尚品牌不少于 70%,旗舰店、品牌店、直营店、概念 店、O2O等新型业态店不少于70%;

宽度可按街内设施和人流量确定, 一般不少于6米;有条件的地方可 设计为步行街。

市商务局相关负责人表示,通 过实施三年行动计划,在全市培育 并形成一批特色商业街区,以适应 我市商贸业发展、人民群众生活需 求、新型城镇化,发挥商业街在改善 消费环境、创新消费模式、促进消费 升级、拉动经济增长方面的作用,促 讲我市经济又好又快发展。

据悉,对被认定为"瑞安市特色 商业街"的,我市将颁发牌匾,并给 予20万元的财政资金予以奖励。

国税固定资产进项抵扣破10亿元

助推企业"机器换人"走上快车道

本报讯(通讯员季晓丹刘一 楠 首席记者 严小章)"去年以来,我 们公司投入了2000万元用于设备 升级,固定资产进项税额抵扣了近 300万元,这部分税款的抵扣,极大 缓解了公司的资金压力。"我市某汽 车部件有限公司的财务负责人高兴 地说。记者昨日从市国税局获悉, 自2009年增值税转型升级以来,我 市已为纳税人共计抵扣固定资产投 资进项税额10.28亿元,有效缓解了 企业投产初期和技改投入后的资金 压力,有力推动企业"机器换人"走 上快车道。

据悉,2009年1月1日起,增值

税转型改革在全国范围内实施,增 值税从生产型转为消费型,设备类 固定资产纳入进项税抵扣范围,准 予抵扣的固定资产范围包括机器、 机械、运输工具以及其他与生产经 营有关的设备、工具、器具,但不包 含房屋、建筑物等不动产。

从该项政策的实施情况来看, 增值税转型的政策拉动效应已逐步 显现。市国税局统计数据显示,今 年截至9月底,全市已有73140户 次增值税一般纳税人享受了固定资 产进项税额抵扣14376.11万元,同 比增长32%。从进项抵扣户数看, 我市固定资产进项抵扣户数由1月

份的8955户上升到9月份的9476 户。固定资产抵扣进项税额呈增长 态势并趋于稳定,从3月份以后,每 月固定资产抵扣进项税额均维持在 1500万元左右,一定程度上反映了 转型政策惠及面逐步扩大,企业投 资力度加大,企业投资信心增强。

"这项政策让许多企业尝到了 甜头,这部分省下来的钱,有效补偿 了企业的资金需求。"市国税局副局 长赵庆文说,"从表面看,虽然所纳 增值税下降,但企业生产规模和产 值却在稳步提高。这是典型的'税 退企进',极大地调动了企业的积极

"爱心是一条河流"。近日,市委市政府发文表彰季守 勇、郑和、金丽珍等11位瑞安市第四届道德模范获得者。他 们来自基层,他们的善行义举看得见,摸得着,使千万颗心灵 变得湿润而温暖。

他们的善行义举传递正能量

94.6 2、3版

被称为"高原之珍"的西 藏雪域高原生猪——藏香猪, 日前被湖岭农民陈志善引至我 市雪尖山上饲养。据悉,首批 引进的90余头藏香猪已在山上 初步试养成功,长势良好。



湖岭农民雪尖山上 养"西藏猪"

财富榜 4版

昨天下午,青田籍男子华某因生活琐事、事业不顺和感情困 扰等问题一时想不开,竟爬到飞云江大桥的景观灯架上欲自杀。 4个小时后,华某被成功解救下来,但他的这一行为,致使飞云 江大桥双向堵塞,同时还引起瑞安104国道线、新老56省道、瑞

枫公路及市区多条道路连锁反应, 出现不同程度的堵塞现象。

男子爬上 大桥灯架欲跳江 引发交通大堵塞



在现场 5版

□责任編輯 金皖锋 □电子邮箱 rarbbi@126.com

我省追授胡小丽 "省级优秀教师暨省中小学师德楷模"称号

本报讯(记者 黄丽云 通讯员 李波)日前,省教育厅、省人力资源 和社会保障厅、省财政厅决定追授 胡小丽同志"省级优秀教师暨省中 小学师德楷模"称号,以表彰先进, 弘扬优秀师德及社会道德。

今年10月1日上午,一名8岁 男孩不慎落水,胡小丽跳入江中勇 救男孩。孩子获救了,胡小丽却被 汹涌的江水吞噬,献出了生命,年仅 35岁

浙江省三部门在表彰决定中 说,胡小丽是全省广大中小学教师 的优秀代表。为表彰先进,弘扬优 秀师德及社会道德,三部门决定追 授胡小丽"省级优秀教师暨省中小 学师德楷模"称号

市教育局工作人员介绍,10月中 旬,该局就转发了关于《温州市教育 局关于在全市教育系统开展向"最美 温州人"胡小丽同志学习活动的决 定》的通知,要求各教育学区、各级各 类学校要充分认识开展向胡小丽同 志学习活动的重要意义,紧密联系实 际,精心组织安排,制定学习方案、通 过组织学习会、讨论会、座谈会等多

种形式深入开展学习活动,广泛向社 会宣传,大力弘扬胡小丽同志的高尚 品格。学习她临危不惧、舍己救人的 道德情操,学习她热爱教育、忠于职 守的敬业精神,学习她关爱学生、无 私奉献的高尚师德,学习她乐观向 上、顽强不屈的人生信念。

"我市教育工作者们要在工作 中将胡小丽的精神转化为实践行 动,特别是以她的事件作为加强师 德建设的契机,努力提升整个教育 系统的道德素养,助推我市教育事 业发展。"该工作人员表示。



浙江农信

免年费 开户费 短信通知费 小额账户管理费 免ATM机跨行取款和转账手续费

详询: 65628920 65876070 中国建设银行 瑞安支行 建行车易贷

最低首付20%,费用最高省60% 电话: 66890007 详询建行各网点

(中) ▼圆银行瑞安市支行

要贷款 找中行 购房、经营、消费…

可抵押、可信用(保证) 中国银行为您提供全方位、一站式贷款服务!

增盈保本型5号 5万起购 34天、181天、363天 预期年收益4.5-4.8%

移及日本 分类厂

小分类 大市场 今日接稿 明日见报







10万方城市文化综合体 競響:13968880703 刊登热线:65917777